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Den blomstertid nu kommer… 

Sommaren kommer ofta lite 
stillsamt. Ljuset dröjer sig kvar 
om kvällarna, tempot sänks och 
det fi nns utrymme att andas lite 
djupare. För många av oss väcker 
sommaren minnen – barndomens 
somrar, doften av nyslaget gräs, 
kaffet i skuggan – men den kan 
också vara en tid som påminner 
oss om livets skörhet och 
förändring. 

Ibland är vår vardag fylld av jäkt 
och stress, ibland av ensamhet och 
oro. Mitt i allt detta kommer Jesus 
med en inbjudan, enkel och trygg: 
”Kom till mig, alla ni som är tyngda 
av tunga bördor: jag skall skänka er 
vila.” (Matt 11:28) 

Sommaren kan få vara just en 
sådan tid – en tid för vila. Inte för 
att allt är lätt eller perfekt, utan för 
att vi inte behöver bära allt själva. 
Vi får lägga ner det som tynger för 

ett tag och hämta kraft hos Gud, 
dag för dag. 

Många av oss bär på mycket: 
glädje och tacksamhet, men också 
oro, sorg eller ensamhet. Då kan 
det vara gott att minnas att vi är 
burna, också när stegen känns 
 långsamma. Gud är inte långt borta 
under sommaren – tvärtom möter 
Gud oss i ljuset, i stillheten och i de 
små stunderna. 

Ibland hoppas vi på mycket  under 
sommaren. Vi vill hinna med en 
massa, få ordning i trädgården, 
träffa familj och vänner, eller vara 
lite mindre ensamma när fl er rör 
sig utomhus. Ibland blir det så, men 
vi får kanske sällan allt vi hoppats 
på. Det kan vara för att tiden inte 
 räcker. Eller också fi nns tiden, men 
inte dem vi vill möta. Saknad, oro 
och ensamhet tar inte  semester, 
men det är något som vi kan vara 
med och påverka, i alla fall till 
viss del. Kanske kan vi hjälpas åt 
att söka och möta varandra. När 
två ensamma träffas, minskar ju 
ensamheten för en stund. Och 
bara ett ”Hej” kan göra skillnad för 
många. 

I Bibeln möter vi en Gud som inte 
bara fi nns i det stora och hög-
tidliga, utan också i det stilla: i 
vilan, i pausen, i promenaden, i 
kvälls luften. I det som inte behöver 
förklaras. Att vila är inte att ge upp, 
utan att ta emot. Ta emot det som 
bär oss, även när krafterna tryter. 

Gud fi nns också mitt i ensamheten 
och tröttheten. Vi är aldrig över-
givna! 

Kyrkan fi nns kvar också under 
sommaren. Även under  sommaren 
har vi många mötesplatser, och 
gudstjänsterna fortsätter som 
 vanligt. Du är välkommen som du 
är, med det liv du lever just nu. 

Jag önskar dig en sommar fylld av 
gemenskap och vila, en möjlighet 
att ladda om och fylla på. En tid 
där du får vila i att du inte behöver 
prestera ditt värde. Där du får bära 
– och bli buren. 

Lina Grimhammar, präst 
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Vi reserverar oss för eventuella förändringar. På 
hemsidan finner ni alltid aktuell information. 
svenskakyrkan.se/loddebygden

Nytt på 
kyrkogårdarna
Just nu arbetar vi på kyrkogårdarna med att hålla våra uppgifter 
aktuella kring alla gravrättsinnehavare. Ser du en sådan här skylt 
på en gravplats du sköter var vänlig kontakta oss. Det betyder 
oftast bara att vi saknar aktuella uppgifter till just dig. Tillsammans 
hjälps vi åt att hålla en fin kyrkogård för alla!



4 • KYRKBREVET #3 2026



KYRKBREVET #3 2026 •  5

Vardagsglimtar
I några Kyrkbrev bakåt och framöver kommer vi att kika in i några 
av våra olika verksamheter och få se lite vardagsglimtar. 

Vad gör vi, vad pratar vi om, hur går det till och mycket mer. 

I hjärtat av Löddeköpinge och 
Barsebäck finns en dörr som alltid 
står på glänt. Varje vecka 
öppnar vi upp för möten som 
värmer, samtal som bär och en 
gemenskap där varje individ är en 
viktig del av helheten. 

Varje torsdagseftermiddag 
förvandlas Irenasalen i Lödde-
köpinges församlingshem till en 
levande och varm mötesplats. En 
onsdag i månaden flyttar samma 
varma atmosfär in i Barsebäcks 
församlingshem.  

Redan innan dörrarna öppnas har 
cafévärdarna omsorgsfullt dukat 
borden, och doften av nybryggt 
kaffe sprider sig i lokalen. Strax 
efter klockan ett börjar de första 
församlingsborna dyka upp. Vissa 
i sällskap med vänner, andra för 
att finna nya bekantskaper. 

Vid halv två drar dagens Öppet 
hus igång. Vi inleder på bästa sätt: 
med gemensam fika. Här serveras 
kaffe, te och alltid en god, hem
bakad kaka som sätter guldkant 
på tillvaron. Runt borden stiger 
sorlet snabbt. Det är här, i det 
enkla samtalet över en kaffekopp, 
som den stora gemenskapen 
byggs. Skratten och de lågmälda 
samtalen vittnar om en plats där 
man får vara sig själv. 

Efter en stunds fika sänker sig lug-
net för en andakt. Det är en stund 
för eftertanke och 
reflektion, där vi också delar 
information om vad som händer 
i församlingen kommande vecka. 
Allt vilar på grundtanken att hälsa 
varandra välkomna precis som vi 
är. Fokus ligger alltid på det 
personliga mötet och det stora 
”VI:et” – där alla ska känna sig 
sedda. 

För att sätta extra färg på våra 
träffar händer det ofta något 
speciellt. Ungefär varannan vecka 
bjuder vi på en ”happening” som 
berikar eftermiddagen: 

Intressanta föreläsningar: Vi 
gästas av talare som delar med sig 
av livsöden, expertkunskaper eller 
spännande äventyr. 

Musik som berör: Allt från lokala 
talanger till professionella musiker 
som bjuder på toner som 
engagerar och väcker minnen. 

Gemensamma aktiviteter: 
Underhållning och program
punkter som både roar och ger 
nya perspektiv på tillvaron. 

Oavsett om programmet bjuder 
på djupaste allvar eller lättsam 
underhållning, är målet alltid 
detsamma: att skapa en efter-
middag som ger energi och glädje 
hela vägen hem. 

Du behöver inte föranmäla dig 
eller ha någon tidigare anknytning 
– det räcker att du kommer som 
du är. Vi ser fram emot att möta 
dig i både Löddeköpinge och 
Barsebäck. 

Varmt välkommen – här finns en 
plats reserverad just för dig!  

Annelie Johnsinius, diakon
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Frilufts gudstjänster
Söndagen den 14 juni kl. 11.00 fi rar vi gudstjänst på 
Vikhögs hamn med Morendo brass som medverkar. 
Medtag gärna egen kaffekorg och vi hoppas få njuta 
av hav och sol.

Lördagen den 20 juni kl. 14.00 samlas vi på 
midsommardagen till friluftsgudstjänst i Barsebäcks 
församlingshems trädgård. Cecilia Jungerup medver-
kar på fi ol. Efteråt blir det gemensam kaffefi ka i det 
gröna.

Varmt välkomna i gemenskapen!

Allsång i juni
Succén kommer självklart tillbaka och vi 
välkomnar er åter till trädgården vid 
Löddeköpinge församlingshem under några 
onsdagskvällar i juni.

Det fi nns möjlighet att delta på stolar under tak, 
vid picknickborden eller på en fi lt på gräsmattan 
och det fi nns gott om plats för de yngre att röra sig 
på. Vi bjuder på ett varierat program med olika 
teman, passar alla åldrar. Kvällarna innehåller även 
utmaningar med quiz, knep & knåp och roliga 
kluringar. 

Boka följande datum i kalendern och läs mer om 
programmet på vår hemsida:

10, 17 och 24 juni kl. 19.00

Hoppas vi ses!
Emil, Louise & Fredric

Familjegudstjänst & 
sommarfest
Söndagen den 7 juni hälsas ni välkomna till terminens 
sista familjegudstjänst och vår avslutande sommarfest.

Familjegudstjänsten startar kl. 11.00 i Löddeköpinge kyrka, 
därefter går vi över till församlingshemmets trädgård. 
Där väntar en massa roligheter för alla åldrar, bland annat:

• Korv med bröd
• Ansiktsmålning
• Hoppborg med hinderbana
• Lotterier & försäljning
• Godishjul

Hoppas vi ses!

Alla våra verksamheter för barn och unga drar igång i vecka 34-37. 
Håll koll på vår hemsida och i sociala medier och anmäl er till de 
grupper där det behövs. Välkommen även i höst!
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Församlingsutfärd
20 augusti
Följ med på sommarutfärd till historiska Ystad! 
Torsdagen den 20 augusti bjuder Löddebygdens 
församling in dig som tillhör Svenska kyrkan till en dags-
utfl ykt fylld av gemenskap, historia och vackra miljöer. Vi 
styr kosan mot sydöst för att utforska Ystads kyrkliga och 
kulturella skatter. 

Vi inleder dagen kl. 11.30 hemma i Löddeköpinge 
församlingshem med en gemensam middagsbön följt av 
en välsmakande lunch. Mätta och belåtna stiger vi sedan 
på bussen kl. 12.30 för avfärd mot Ystad. 

Ystads kloster: Vi börjar med att besöka det välbevarade 
Gråbrödraklostret. Vi får en guidad visning, och det 
kommer också fi nnas tid att på egen hand strosa runt 
bland utställningarna eller njuta av lugnet i de vackra 
klosterträdgårdarna. 

S:ta Maria kyrka: Vi fortsätter sedan till stadens äldsta 
bevarade byggnad. Här välkomnas vi av Magnus Holst, 
kyrkoherde i Ystad-Sövestads församling, som berättar 
om kyrkans rika historia och församlingens arbete idag. 
Här serveras vi även en god eftermiddagsfi ka i historisk 
miljö. 

Efter besöket i Maria kyrka kan man välja om man vill 
återvända till klostret eller strosa runt i Ystad.  

Vid 17.00 beger vi oss hemåt igen. Vi beräknar vara 
tillbaka ca kl. 18.00 i Löddeköpinge 

Anmälan!
Då vi har ett begränsat antal platser rekommenderar vi 
att du anmäler dig i god tid, dock senast fredagen den 7 
augusti. 

E-post: loddebygdens.forsamling@svenskakyrkan.se 
Telefon: 046-70 80 40 (Expeditionen) 

Viktigt: Ange namn och personnummer (10 siffror) vid 
anmälan. Meddela också eventuella allergier eller behov 
av specialkost vid anmälan samt även om du är rullstols-
buren så att vi kan planera bussresan på bästa sätt. 

Varmt välkommen! 

Sommarcafé
Vi träffas för samtal, gemenskap och fi ka varje torsdag 
under juni, juli och augusti i församlingens trädgård i 
Löddeköpinge. Vid regn sitter vi inne. Varmt välkommen!

Torsdagar kl. 13.30 – 15.00
i Löddeköpinge församlingsträdgård 

I höst startar Öppet hus fr.o.m. torsdagen den 3/9, håll utkik eft er 
programmet i nästa Kyrkbrev, på vår hemsida eller i våra sociala 
medier.

SommarKyrkis
Under några veckor i början av sommaren fl yttar vi ut vår 
verksamhet till den mysiga prästgårdsparken i Barsebäck. 
Ni hittar oss på baksidan av församlingshemmet, som 
ligger alldeles intill kyrkan. 
Alla daglediga familjer, hälsas välkomna till oss!

Måndag, tisdag och onsdag under 
veckorna 24, 25 och 26. 

Drop in kl. 10.00-13.00 
med gemensam sångstund kl. 10.30. 

Här fi nns en fi n stor trädgård med lekplats och sandlåda 
för barnen att leka i. Vi har pyssel och andra roligheter.  
Tag gärna med egen matsäck och en fi lt att sitta på. Vi 
bjuder på kaffe, te och vatten.

”Vanliga” Kyrkis startar som vanligt igen v.34, 
den 17/8 i Lkp och den 21/8 i Bbk.
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Sommarkvällar i Barsebäck
Välkommen till kyrkan och prästgårdsparken! 
Andakt i kyrkan kl. 19.00 och därefter smarrig fi ka och program i parken. 

1 JULI - MARIA SKOGH
Välkomna till en härlig sommarkväll fylld med glädje, musik och sång. Dans-
musik, musikal och visa - en mix av gammalt och nytt som alla känner igen. 
Kom och sjung med oss!

8 JULI - KURT NILSSON
Minnen från Prästgården av och med Kurt Nilsson. Kurt var kyrkoherde i 
Löddebygden mellan åren 1980-1995 och kommer för att dela med sig av sin 
tid i Barsebäck.

15 JULI - KATARINA OCH ULF K. RIDDERSTEDT
Jazz, visa & psaltarpsalm. Egenskriven musik med Katarina och Ulf K. Ridder-
stedt, bosatta på Gotland. Under våren 2026 spelar de in sitt sjunde album. 
Det förra heter ”Fångar ljuset - Musikat” och fi nns på fl era digitala plattformar. 

22 JULI - RÖDA KORSET 
Svenska Röda Korset är en allmännyttig ideell förening som grundades 1865.
Vi får höra om den viktiga verksamheten och vad som fi nns för dig. I Kävlinge 
kommun anordnas t.ex. första hjälpen, anhörigstöd och handarbetsgrupp.

29/7 OLA STENBERG
Välkommen till en somrig kväll fylld av musik, skratt och härlig gemenskap! 
Under kvällen bjuds det på liveunderhållning och allsång till välkända låtar – 
varvat med bingo. Det blir en avslappnad och festlig stund där alla kan vara 
med, oavsett om du är storsångare eller bara vill njuta av stämningen. Ta med 
vänner och familj och luta er tillbaka i den vackra miljön vid Barsebäck präst-
gård. Vi lovar en kväll med sommarkänsla, musikglädje och många skratt! 
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Högsdagar 13-14 juni
Nu är det åter dags för en mångårig tradition i Löddebygdens församling. Högsdagarna är tillbaka och församlingen 
hälsar tillsammans med Högs Sy- och Samtalsförening er välkomna till Högs kyrka, en naturskön plats i det skånska 
landskapet. Njut av platsen, drick en kopp kaffe och ta del av programmet.

Vi visar ”kyrkans gömda skatter”. Det är guidning av kyrkan, barnaktivitet och musikgudstjänst. Korvgrillning och fi ka 
fi nns båda dagarna. Självkostnadspris för de vuxna och barn och ungdomar bjuds som vanligt. Pengarna skänker vi 
sedan till Clownronden som gör så mycket gott för barn på sjukhus.

LÖRDAG 13 JUNI KL 12.00 – 16.00
Kl. 12.00   Korv, fi ka, titta på utställningen och barnaktivitet.
Kl 13.00   Guidning av kyrkan med Bengt Assarsson.
Kl 14.00   Musikgudstjänst, pianist Anton Nilsson medverkar
Kl 15.00   Fika, titta runt och barnaktivitet
Kl 16.00   Slut

SÖNDAG 14 JUNI KL 12.00 – 16.00
Kl 12.00   Korv, fi ka, titta på utställningen och barnaktivitet
Kl 14.00   Musikgudstjänst, solist Lova Cardell medverkar.
Kl 15.00   Guidning av kyrkan med Bengt Assarsson.
Kl 16.00   Slut

ANSLAGSTAVLAN
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Sommarmusik
Under sex söndagar kl. 18.00 bjuder vi in till musikupplevelser i sommarkvällen. 
Välkommen att ta del av ett fantastiskt musikprogram! 
På vår hemsida kan ni läsa mer om gästerna och deras program.

28 juni St Göran & Drakarna
”Kärlek till den svenska
sommaren” med S;t Göran & 
Drakarna under ledning av Göran 
Brenden och med Petra Olsson på 
fl öjt. Barsebäcks kyrka.

5 juli Stefan Persson
Böljande toner i sommarskrud 
från när & fj ärran när Stefan 
bjuder in till sommar på dragspel.
Löddeköpinge kyrka.

12 juli Sommartoner
Felicia Korecic med vänner spelar 
och sjunger svenska sommar-
klassiker.
Löddeköpinge kyrka.

19 juli Pianokvartetten Zeta
Vi bjuds på Mozart och Schumann 
samt nyskriven musik av Anna 
Carlén.
Löddeköpinge kyrka.

26 juli Duo Dimma
Duon bestående av harpisten 
M.Olsson och fl öjtisten J.Axelsson 
bjuder in till ett sommarprogram 
bestående av sina favoriter från 
den svenska folkmusikskatten. 
Löddeköpinge kyrka.

2 augusti Peter & Lars
Petri Soikkeli och Lars Ljungberg 
bjuder på ett musikprogram som 
tar avstamp i Mississippideltats 
gospeltradition. 
Högs kyrka.



KYRKBREVET #3 2026 •  11KYRKBREVET #3 2026 •  11

Kristen meditation
Söndagen den 23 augusti är du som är nyfi ken på Kristen 
meditation välkommen att följa med över till församlings-
hemmet efter mässan kl. 11.00 för en enkel lunch följt av 
guidad meditation i församlingshemmets trädgård.  

Tillsammans söker vi vårt inre lugn och Guds närvaro i 
stillheten. Med både ord och tystnad, andning och rytm 
ser vi om vi kan fi nna djup och mening tillsammans. 

Vi kommer att utgå från Hesekiel 47:9,12 och temat 
levande vatten som är hämtat från det ekumeniska 
initiativet skapelsetid som vi under ett antal år 
uppmärksammat i församlingen.  

”Där fl oden rinner ut skall det vimla av liv i vattnet, fi sk 
skall fi nnas i överfl öd. Där detta vatten rinner ut blir allt 
vatten friskt. Där fl oden rinner ut kan allt leva.” 

Var kan du fi nna en källa till livets vatten? 
Var kan du hitta vatten som är friskt? 

Du som anmäler dig behöver inte ha tidigare erfarenhet 
av meditation eller bön. Du behöver heller inte ha någon 
särskild kunskap om bibel eller tro.  

Anmälan: till Clara Lundblad senast tisdagen den 18/8.  
clara.lundblad@svenskakyrkan.se
Ange namn, telefonnummer och ev matpreferens.

Datum och tid: Söndagen den 23/8 kl. 11.00 och framåt.
Plats: Löddeköpinge kyrka och församlingshem 

Upptaktsfest
Välkommen till din församling - var med och gör skillnad!
Söndagen den 30 augusti har vi en gemensam församlingsupptakt för 
hösten. Då samlas många av våra 120 ideella för att berätta om hur kul 
och givande det är att vara engagerad i vår fi na församling. Vad tycker du 
är betydelsefullt? Vad kan passa för dig? Här fi nns något för alla att bidra 
med. DU BEHÖVS!

Till denna dag kommer även vår domprost i Lund, Niclas Blåder. Dom-
prosten deltar både i gudstjänsten kl 11.00 och efteråt i församlingshem-
met där vi bjuds på dricka och tilltugg. Där blir det möjligt att träffa ideella, 
förtroendevalda och personal för att ställa frågor och få veta hur just du 
kan bidra! Niclas Blåder kommer också att hålla ett föredrag om att vara 
kyrka idag, en folkkyrka där alla är välkomna!

I Löddebygdens församling är alla välkomna precis så som vi är och varje 
människa gör skillnad!

Varmt välkommen!
Fredric Liljeberg, kyrkoherde

ANSLAGSTAVLAN
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Tack till Vladimir och Peter! 
Vår organist och kantor går vidare till nya uppgifter.  

Vladimir har under sina år skänkt glädje till kyrkomusiken i våra kyrkor på både 
tisdagskvällar som söndagskvällar. Han har ansvarat för kyrkokören som förgyllt 
massor av gudstjänster. Vladimir har också satt upp två körprojekt som vi minns 
med värme, Marie Fredriksson i Barsebäck och Benny Andersson i Löddeköpinge. 
Tack för allt du delat med dig av och lycka till i Tyringe.  

Peter har lyckats starta upp en förskolekör, barnkör, musikkonfirmander, pappakör 
samt en gospelkör. De har alla bidragit till våra fina gudstjänster. Peter har vi även 
sett i våra julspel och påskspel för barnen och på allsångskvällarna har han lirat för 
oss i trädgården. Tack för allt du har delat med dig av och lycka till i Landskrona. 

Välkommen Emil! 
Musiken och glädjen fortsätter!

Vi hälsar kantor Emil Starbrant välkommen till oss! Emil kommer med glädje och ny-
fikenhet för att bli en del av vår fina församling. Emil kommer att ta över körerna som 
Peter varit en del av och även ansvara för musikkonfirmanderna. Vi ser fram emot 
att få sjunga och glädjas med Emil. Välkommen! 

Fredric Liljeberg, kyrkoherde

Personalnytt!

1. Sant     2. Sant     3. Sant     4. Falskt     5. Falskt     6. Sant     7. Falskt     8. Falskt

Sant eller falskt?
Klarar du dessa somriga kluringar?
Svaren hittar du längst ner på sidan.

1. Myggor föredrar personer som är varmare än andra?

2. Glass gör dig mer törstig?

3. En vattenmelon innehåller över 90% vatten?

4. Getingar dör alltid efter de stuckit?

5. Havsvatten återfuktar kroppen?

6. Sand kan bli hetare än 50 grader i solen?

7. Det är farligt att bada direkt efter man ätit?

8. Du hör sämre när det är riktigt varmt?
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Möt tre ledamöter 
i kyrkorådet
I förra numret av Kyrkbrevet fi ck vi stifta bekantskap med Lotte Hyldgaard, 
Christina Christensson och Ellen Holmberg, alla ledamöter i Löddebygdens kyrkoråd.
I detta nummer får vi träffa tre nya och lära känna dem lite bättre.

De har alla fått svara på samma frågor:
• Var i församlingen bor du?
• Vilken/vilka av församlingens verksamheter är du engagerad i?
• Vilka frågor vill du särskilt arbeta med i kyrkorådet?

Bo Hirche
För närvarande och sedan 2018 bor jag nära Tolvåkerskolan i Löddeköpinge.
Jag är ordförande i kyrkorådet, samt i dess arbetsutskott, där olika frågor 
behandlas för att sedan komma upp för diskussion och beslut i kyrkorådet. 
Vidare sitter jag också i kyrkofullmäktige.
De frågor jag känner extra för är barnverksamhet, konfi rmand och ungdoms-
arbetet samt vår fi na kyrkomusik. Men i grunden tycker jag att alla våra verk-
samheter speglar bilden av hur vår kyrka är och skall vara. Det vill säga alla är 
lika välkomna. Kyrkan bidrar på många sätt i vårt samhälle och är en viktig del i 
det vardagliga arbetet.

Leif Singbrant
Jag bor i Löddeköpinge tillsammans med min fru Siv och hunden Timo sedan 
25 maj 1972. 
Jag är verksam i kyrkofullmäktige och kyrkorådet sedan senaste valet. 
Jag arbetar gärna med ekonomifrågor, men jag är ödmjuk inför uppdraget och 
det är mycket att sätta sig in i. Arbetet i Kyrkorådet skiljer sig mot det som jag 
har arbetat med tidigare. Förhoppningsvis kan jag bidra med min erfarenhet 
när jag blir varm i kläderna. Men nu gäller det att läsa på så jag lär mig, för nu 
är det en ny värld som har öppnat sig. Jag ser verkligen fram emot mitt nya 
uppdrag. 

Therese Nilsson
Jag bor i Löddeköpinge.
Jag är vice ordförande i kyrkofullmäktige, ledamot i kyrkorådet, samt kyrkvärd.
I mitt uppdrag vill jag jobba för att kyrkan skall vara ett forum och en plats där 
alla kan känna sig välkomna och trygga,  oavsett bakgrund, social status och 
identitet.
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MAJ 2026
SÖNDAG 31/5 
HELIGA TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Bbk kyrka
15.00 Bira konsert, Lkp f.hem
Mhanzi, Jabula, Tariri och Mufaro 
marimba samt Gunnar Waerness & Tipei 
Marazanye

JUNI 2026
ONSDAG 3/6
19.00 Gospelkonsert, Lkp ka
Löddebygdens gospelkör

TORSDAG 4/6
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

SÖNDAG 7/6 
1:A SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Familjegudstjänst, Lkp kyrka
Med efterföljande sommarfest

MÅNDAG 8/6 
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård

TISDAG 9/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård

ONSDAG 10/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård
19.00 Allsång, Lkp trädgård

TORSDAG 11/6
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

LÖRDAG 13/6
12.00 Högsdagar, Högs kyrka
Se separat program
14.00 Musikgudstjänst, Högs kyrka
Anton Nilsson medverkar

KALENDER 
Gudstjänster, öppet hus, film och musik

Med reservation för förändringar. Lkp = Löddeköpinge, Bbk = Barsebäck 

SÖNDAG 14/6 
2:A SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Friluftsgudstjänst, Vikhög
Morendo brass medverkar
12.00 Högsdagar, Högs ka
Se separat program
14.00 Musikgudstjänst, Högs ka
Lova Cardell medverkar

MÅNDAG 15/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård
13.00 Pop up-kyrka
Center Syd

TISDAG 16/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård
10.00 Pop up-kyrka
Lekplatsen vid Frejas väg
13.00 Pop up-kyrka
Hamnen i Vikhög

ONSDAG 17/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård
13.00 Pop up-kyrka
Pegasus trädgård i Hög
19.00 Allsång, Lkp trädgård

TORSDAG 18/6
11.00 Pop up-kyrka
Midsommarfirande i Lkp f.hems trädgård
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

LÖRDAG 20/6 
MIDSOMMARDAGEN
14.00 Friluftsgudstjänst, Bbk trädgård
Cecilia Jungerup, fiol

SÖNDAG 21/6 
JOHANNES DÖPARENS DAG
11.00 Mässa, Lkp kyrka
Tomislav och Izak Fransiskovic medverkar 
på piano och violin

MÅNDAG 22/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård

TISDAG 23/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård

ONSDAG 24/6
10.00 SommarKyrkis, Bbk trädgård
19.00 Allsång, Lkp trädgård

TORSDAG 25/6
13.00 Pop up-kyrka
Bananbacken
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

FREDAG 26/6
09.00 Pop up-kyrka,
Löddeborgens lekplats vid Södervång

SÖNDAG 28/6	  
4:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
18.00 Sommarmusik, Bbk kyrka
Se separat program

TISDAG 30/6
11.00 Pop up-kyrka
Barsebäcksstrand och camping

JULI 2026
ONSDAG 1/7
12.00 Pop up-kyrka
Skateparken vid Tolvåker
19.00 Sommarkväll, Bbk trädgård
Se separat program

TORSDAG 2/7
10.00 Pop up-kyrka
Barsebäcks hamn
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

LÖRDAG 4/7
13.30 Konfirmationsmässa
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SÖNDAG 5/7 
APOSTLADAGEN
11.00 Mässa, Lkp kyrka
18.00 Sommarmusik, Lkp kyrka
Se separat program

ONSDAG 8/7
19.00 Sommarkväll, Bbk trädgård
Se separat program

TORSDAG 9/7
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

SÖNDAG 12/7 
6:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Mässa, Bbk kyrka
18.00 Sommarmusik, Lkp kyrka
Se separat program

ONSDAG 15/7
19.00 Sommarkväll, Bbk trädgård
Se separat program

TORSDAG 16/7 
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

SÖNDAG 19/7 
KRISTI FÖRKLARINGS DAG
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
18.00 Sommarmusik, Lkp kyrka
Se separat program

ONSDAG 22/7
19.00 Sommarkväll, Bbk trädgård
Se separat program

TORSDAG 23/7 
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

SÖNDAG 26/7 
8:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Bbk kyrka
18.00 Sommarmusik, Lkp kyrka 
Se separat program

ONSDAG 29/7
19.00 Sommarkväll, Bbk trädgård
Se separat program

TORSDAG 30/7 
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

AUGUSTI 2026
SÖNDAG 2/8 
9:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
18.00 Sommarmusik, Högs kyrka 
Se separat program

TORSDAG 6/8 
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

KOM IHÅG!
Vid alla våra gudstjänster och mässor 
som startar kl. 11.00 på söndagar i 
Löddeköpinge kyrka hälsar vi 
välkommen till kyrkkaffe i vapenhuset 
från kl. 10.30!

SOCIALA MEDIER
& HEMSIDA
Håll dig uppdaterad genom att läsa på 
vår hemsida och följa oss i våra sociala 
medier.

Facebook:
Löddebygdens församling Svenska 
kyrkan

Instagram:
loddebygdensforsamling    

Hemsida:
svenskakyrkan.se/loddebygden   

SÖNDAG 9/8 
10:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Bbk kyrka

MÅNDAG 10/8
09.00 Sommarlovskyrka
Anmälan krävs

TISDAG 11/8
09.00 Sommarlovskyrka
Anmälan krävs

ONSDAG 12/8
09.00 Sommarlovskyrka
Anmälan krävs

TORSDAG 13/8 
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

SÖNDAG 16/8 
11:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Mässa, Lkp kyrka

TORSDAG 20/8
11.30 Församlingsutfärd
Anmälan krävs
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

SÖNDAG 23/8 
12:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Mässa, Lkp kyrka

TORSDAG 27/8
13.30 Sommarcafé, Lkp trädgård

LÖRDAG 29/8
10.00 Lions höstmarknad, Folkets 
park

SÖNDAG 30/8 
13:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
Upptakt där ideella presenterar 
församlingens olika verksamheter.
Domprost Niclas Blåder medverkar.

SEPTEMBER 2026
ONSDAG 2/9
18.30 Sinnesromässa, Lkp ka
Tema: Glädje
Kaffe i vapenhuset från kl. 18.00

TORSDAG 3/9
13.30 Öppet hus, Lkp f.hem

SÖNDAG 6/9 
14:E SÖNDAGEN E. TREFALDIGHET
11.00 Gudstjänst, Lkp kyrka
Konfirmandupptakt

KYRKSKJUTS!
Bor du inom församlingens gränser 
och har svårt att ta dig från hemmet 
till någon av våra gudstjänster, 
arrangemang eller verksamheter? 
Välkommen att under vardagar och 
med framförhållning kontakta  
vår diakon Annelie Johnsinius, så 
hjälper hon till att finna en lösning.

Annelie har telefon 046-708045.



10-12 augusti för dig i åk 1-6
Går du i åk 7 och uppåt får du gärna anmäla dig som hjälpledare för dessa dagar!

Välkommen till sommarlovskyrka - tre härliga dagar fyllda med gemenskap, glädje och 
sommarkänsla väntar i församlingshemmets trädgård och iväg på utfl ykt. Vi blandar lek 
och allvar i en trygg och varm miljö. Under dagarna får du uppleva svalkande vattenlek, 
spännande tävlingar och lugna stunder med andakt och eftertanke. På tisdagen åker vi 
tillsammans till Bakkens tivoli i Danmark. 

Vi äter lunch & mellis ihop varje dag samt middag på tisdagen. 
Sommarlovskyrkan är kostnadsfri.

Ta med en vän, syskon eller kom själv- här fi nns plats för alla! 

Måndag 10/8 kl. 09:00-16:00 i Löddeköpinge
Tisdag 11/8 kl. 9:00 – 21:00 utfl ykt till Bakken
Onsdag 12/8 kl 9:00 – 16:00 i Löddeköpinge
   
Anmälan senast 3/8 via vår hemsida 

Vi ser fram emot att dela dessa sommardagar med dig! 

Pop up-kyrka
Som namnet antyder dyker vi i sommar upp med vår lådcykel runt om 
i församlingen. Du är varmt välkommen att stanna till en stund – eller 
hela stunden- ta en fi ka, delta i något kreativt skapande, en lek, med 
musik eller bara vara i ett öppet och enkelt samtal.  

Vid hällregn och åska hittar ni oss på Center Syd, annars är vi här:

• Måndag 15/6 kl. 13.00- 15.00 Center syd i Lödde
• Tisdag 16/6 kl. 10.00-12.00 Lekplatsen vid Frejas väg i Lödde
• Tisdag 16/6 kl. 13.00-15.00 Hamnen i Vikhög
• Onsdag 17/6 kl. 13.00- 15.00 Pegasus trädgård, Hög
• Torsdag 18/6 kl 11.00- 14.00 Lödde församlingshems trädgård
• Torsdag 25/6 kl. 13.00-15.00 Bananbacken i Lödde
• Fredag 26/6 kl. 9.00-11.00 Löddeborgens lekplats i Lödde
• Tisdag 30/6 kl. 11.00-15.00 Barsebäcksstrand och camping
• Onsdag 1/7 kl. 12.00-14.00  Skateparken vid Tolvåkerskolan i Lödde
• Torsdag 2/7 kl. 10.00-13.00 Barsebäcks Hamn    

Håll utkik efter lådcykeln – och kom förbi! 
Läs mer om programmet på vår hemsida:

Sommarlovskyrka

Den 17/6 hos 
Staff an i Pegasus 
trädgård i Hög får 
vi sätta fi ngrarna 
i jorden och det 
bjuds på 
himmelska och 
jordnära historier i 
lekfull form.

Den 18/6 i 
Löddeköpinge 
församlingshems 
trädgård fi rar vi i 
midsommar med 
dans kring stången, 
pyssel med 
kransar och med-
havd picknick korg.


